Dowmaws - lLeziowe 4O —>A42 Aula Biswdl' Bawdiwell, .
|sbowmborio Mat {4 —ds Ala g
2 - .
L = { W Sntd o w2, j,TwW sape g
m
L/“—\(_\j
4 e S A —
‘ n ¢ nx )
0S8 4, deceScats stk
Yue N.

— Apet < S

W\@ Wk% L=d4 | | i au & decrescents,
R A da =maxdy = a, =3
AR s L swax =3 T

J-amax |
01 ¢ um maaﬁ«om da L? 3 > Aan ¥M=i,2-,,.

D¥evo Axel too XPF-€ . Oro, bask
x=Fe[

P&OU‘\aW\D Che r}“% L: 4 . %
/1) ¥xel xp4 < Yneld, %§ﬁ+j_>/ Ok
W ne

9) f‘ilf:?i Ayxel tec 4+€y¥
EM%N+%L,%£.5/%%$ﬁ£
(k)



1 modo en > 5ha 4
EN_BNn_4>0.

exX’e5x—{ =0 Xip= 3 | 9544¢
LE

I PMHCO[M [%)é Ve \aor n > _E+M

dE

SYauswmede wnde \/\.%JL, W> 54 (25+4¢€
Qe

2’ wode  dero frovre. o t.c. Sed <« g
h wn*

= i
Q [ VL
[1

2

v

=) ka\Ou £+i
N

- b
W 4

<
©
M

> 6
£

~
fl
:
>
~
("l
pE
I
B
J)
|
W)~

Sudaro la mwm/cﬂeueﬁcm dj{a“s

SO ) Ay !



W= ? N _
—_ < (W\.OU'{\@'?/'CO FU @/L?'-t-?,o) (\/L???Mf?.‘l)
Wk I+ 94

?
@H\)Q\?’«-zo) = M (V\1+M+24>
()x%—t 90 n A h*+ 20 L}%—P;‘Zﬂ\u&%w
73 1
N+ h—90 S o mm’#m>4

2.
X £X -~ = > _ _
3/0 O &= X=-5 v x=4

P@f wWwes Apey < An
M= 4 dpet = S
M <4 Ay > Ay

la Succegsiome  Cresce D{g\\f\o ad q = 85= /(/9) Fo{ decresce.
4= &5;4/3 &l wmassmo  Alla succemone
V@O%\&ww e m% dn = O .
) 0=48,= M Y Vero !l

——

MWy 20
9/) ﬂs%&\'o €70, Aeo JCV@UW? W %L[ L ~ €.

M*+ 20
A mode (M@
@7%\0%’206}0 (X )

CEX =X+ 205 = O

A<©O
% > A il (¥) o e W
45



AeO L fo ij% o (#) € wa ¥

Aso R,e « A allon [(£) € gez N> A {a~Boe?
ot 4w — et

2° Mmoo Devo frowere o L M £
ME+ 20

N = M _ 4 «¢ Ve e
MW 20 m N




ce  Yuse
C

N— 0 n<2
!%\ )
Wwt2
(4)

Q ?
' ' sole I dlise
\vT%fEAB g(mgy,, ND, PP‘ZE il

Fixero, coreo £ £.c.

N 4
U man
duig ) 0\,1 _ 9N
a (1) Mwewhs ) Kﬁiéla
I > 2_¢ Vosso wupre Suppove £ 3
W22 \f\\/"“ F“ HBOOL

O

In >(%w€f¥:3~6e+gl
h+2

gn > @-—FZ) (3“6€,+€z>.
/w\/> v1+h(6£+£”)+31(9 6&+8>

R
ECE—G)
m dﬂ:@ > 2 (9-6c45?)

—
o)

wy o 2eeeet) oy

¢ (@!a)



Lim mZ o 4o
N>+ p+5

Tix M»o, cesco bt w oS M Yo b
MES

% meri‘;Q;c,o q»u W¥s, vneme V\?)‘>CVL+55M- dﬁm‘im&'

4
Modo suggerito ds wwo she [msedz = 3 grde
%: M > @é o> M

M+ 5 [VL 3-5 I)’Cz WS k"‘ % ]
o - max Jg,m
Al o E > n” T
truodo: L = =L 5
Mt5 n+tn N 2- x
M+5 < m+m "> 2M
o=n n>Vam

&m«ax{S r}

Ao owodo km\pgt@d)& wo Sededz

e > N5
M+S T h =B +25
Ent + 2SN
~ 25n
—25n 5

W= (s )(O-5n25) — 425

2 -
W _ W Gnezs(— (5w M.
e w5

—25




L ~ 0
2 =

My 5t {+daM



